	[image: image1.wmf]2

k

p


	BZL-opdracht 1 : GONIOMETRISCHE  VERGELIJKINGEN

                                   TYPE :  a . b = 0
Als een product van factoren nul is, moet minstens één van de factoren nul zijn. Producten bekom je door een gemeenschappelijke factor af te zonderen of door toepassing van de formules van Simpson.


Voorbeeld 1.
Los op : 2sin² 2x  – sin 2x = 0

Oplossing :
sin 2x (2sin 2x – 1) = 0  (afzonderen)



1ste geval :  
sin 2x = 0





dan is 2x = k π   met k( z





en dus :  x = 
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2e geval : 
2sin 2x – 1 = 0
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sin 2x =  
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Dan is  2x = 
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en dus :  
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Voorbeeld 2.
Los op : sin 3x  + sin 2x = 0

Oplossing.
Via een formule van Simpson wordt dit :  
[image: image8.wmf]0

2

x

cos

2

x

5

sin

2

=

.



1ste geval :  
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2e geval  :  
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Voorbeeld 3.
Los op : sin 3x + sin 5x + 2sin 4x = 0



Op de eerste twee termen passen we een formule van Simpson toe : 



2 sin 4x cos(-x) + 2sin 4x = 0  
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  (tegengestelde hoeken hebben dezelfde cos … en  2sin 4x afzonderen)


2 sin 4x ( cos x + 1) = 0 .



1ste  geval  : sin 4x = 0 ( 
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2e geval   :  cos x = -1 ( 
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Merk op dat de oplossingen van het tweede geval reeds voorkomen in de reeks oplossingen van het eerste geval.

Alle oplossingen :  
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Werkopdracht 1.  
Los op :

1 cos 3x = cos 2x – cos x

2 sin 5x + cos 3x = sin x

3 sin x + sin 3x = 1 + cos 2x

4 sin 2x + sin 3x = sin 5x + sin 6x
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